



Agenția pentru Protecția Mediului Ialomița

**DECIZIA Nr. 2
din data de 20.01.2017**

de emitere a avizului de mediu necesar adoptării unui plan urbanistic general

Având în vedere notificarea adresată de către **PRIMARIA COMUNEI PLATONESTI**, jud. Ialomița, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Ialomița cu nr. 5401/22.08.2016 și a completărilor înregistrate cu nr. 6148/21.09.2016 și 20.12.2016, cu privire la inițierea procesului de elaborare a planului “**Plan Urbanistic General și Regulament Local, com. Platonesti**”, teritoriul administrativ al comunei Platonesti, care se suprapune cu situl Natura 2000 – ROSPA 0120 Kogalniceanu – Gura Ialomitei și ROSCI 0290 Coridorul Ialomitei și realizarea primei versiuni a acestuia, cu modificările și completările ulterioare, în scopul emiterii avizului de mediu pentru proiectul de plan promovată de către titularul mai sus-mentionat,

în urma parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe,

în considerarea analizării documentelor transmise și a completărilor ulterioare, în temeiul prevederilor art. 25 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 1076/2004,

Agenția pentru Protecția Mediului Ialomița decide emiterea avizului de mediu pentru proiectul de plan promovată de către PRIMARIA COMUNEI PLATONESTI.

Decizia APM Ialomița se concretizează în Avizul de mediu.

Această decizie se aduce la cunoștință, în scris, titularului planului și, de asemenea, se face publică prin afișare pe pagina proprie de Internet a APM Ialomița.

Titularul planului are obligația de anunța în mass-media și de a afișa la sediul Primăriei Comunei Platonesti, anunțul privind decizia de faptă, în termen de 5 zile calendaristice de la data afișării acesteia pe Internet de către A.P.M. Ialomița.

Motivele care au stat la baza luării deciziei:

-analizarea calității Raportului de mediu și a proiectului de plan pe baza documentației procedurii parcurse, a condus la concluzia că proiectul de plan propus spre avizare asigură conformarea cu prevederile HG 1076/2004, integrând considerațiile justificate cu privire la mediu, în pregătirea planului spre aprobare/adoptare;

-poziția manifestată de celelalte autorități consultate pe parcursul desfășurării procedurii realizării evaluării de mediu învederează un curent de opinie favorabil, relativ la efectele implementării planului, astfel cum rezultă din următoarele înscrisuri aflate la documentația procedurii:





Agenția pentru Protecția Mediului Ialomița

- Raportul de mediu întocmit de către SC MIRUNA GISCONCEPT SRL, Persoana fizică acreditată expert evaluator protecția mediului Maniți Virgil, înscrisă în Registrul Național al elaboratorilor de studii pentru protecția mediului, la poziția 192/13.04.2010 – respecta conținutul-cadru prevăzut în anexa nr. 2, la HG 1076/2004, și conținutul Ordinului 19/2010;
- Aviz de gospodărire a apelor nr 6/10.05.2016, emis de AN “Apele Române” - ABA Buzău Ialomița, pentru execuție două foraje de 60m adâncime, ce vor asigura un debit mediu zilnic de $Q=2,27$ l/s în com. Platonesti, jud. Ialomița;
- Contract de prestări servicii individual colectat-transportat-depozitat gunoi menajer nr. 108/07.01.2015, încheiat între UAT PLATONESTI și SC ADI ECOO 2009 SRL Tandarei.
- Contract de prestări servicii individual colectat-transportat-depozitat gunoi menajer nr. 31621/13.05.2014, încheiat între UAT PLATONESTI și SC ADI ECOO 2009 SRL Tandarei.
- Aviz favorabil nr. 32/15.12.2016, emis de către Ministerul Culturii, Direcția Județeană pentru Cultura Ialomița.

-concluziile Raportului de mediu sunt favorabile implementării planului din perspectiva potențialelor efecte asupra mediului, sens în care releva că în proiectul de plan propus impactul social și economic a fost considerat ca fiind pozitiv

-existența unui program adecvat de monitorizare a afecțiilor asupra mediului

-pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înștiințat asupra etapelor din procedură și a deciziilor luate, prin anunțuri repetate în presă, prin afișaj la sediul autorității locale, prin afișare pe pagina de Internet a A.P.M. Ialomița

-nu s-au înregistrat observații, comentarii, propuneri din partea publicului interesat

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competentă pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, prevăzută de HG 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorității publice competente pentru protecția mediului care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe se atacă odată cu decizia de emitere a avizului de mediu.

Se pot adresa instanței de contencios administrativ competente și organizațiile neguvernamentale care promovează protecția mediului și îndeplinesc condițiile cerute de





Agenția pentru Protecția Mediului Ialomița

legislația în vigoare, considerând că acestea sunt vătamate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat și care se consideră vătamate într-un drept sau într-un interes legitim, trebuie să solicite autorității publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei etapei finale, revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

**DIRECTOR EXECUTIV,
Laurențiu GHIAURU**



**p. SEF SERVICIU A.A.A.
Marilena POPESCU**

**INTOCMIT,
Adrian ACHIM**



